Пример 4. Решить уравнение: 

                 6х3 + 13х2 – 19х – 12 = 0

Решение. Здесь придется дважды воспользоваться разбиением одночлена на слагаемые. Так, одночлен 13х2 представим в виде 18х2 – 5х2, а – 19х в виде  -15хь – 4х. Такой прием дает возможность получить многочлен с шестью одночленами, причем такими, которые попарно имеют общие множители:

            (6х3 + 18х2) + (-5х2 – 15х) + (-4х – 12) = 0,

             6х2(х + 3) – 5х(х + 3) – 4(х + 3) = 0


             (х + 3) (6х2 – 5х – 4) = 0 =>    х + 3 = 0                               х + 3 = 0

                                                               6х2 – 5х – 4 = 0         =>      х + 
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 Ответ: -3; -
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